

# Villa Estepona

Estepona East

REF. 5063

€4,600,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 4

ВАННЫЕ / 4

ПЛОЩАДЬ / 451 m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 468 m<sup>2</sup>

# VILLA ESTEPONA

Расположенный в живописном и желанном месте среди природного очарования, этот проект включает в себя коллекцию из двенадцати изысканных и эксклюзивных вилл, выполненных в современной эстетике. Расположенная среди спокойной местности, каждая вилла тщательно проработана, чтобы передать свой уникальный шарм, органично вписываясь в окружающую природу. Эти эксклюзивные резиденции предлагают безмятежное и уединенное проживание, поднимая уровень жизни на уникальную высоту. Концепция проекта заключается в том, чтобы объединить морскую стихию, окружающую виллы, с ярким голубым цветом, напоминающим нам о бескрайнем небе. Это идеальное сочетание отражает суть концепции, где спокойное очарование океана встречается с бесконечным простором неба и бескрайними горизонтами. Расположенная в завидном месте между Эстепоной и Марбельей, где панорамные виды украшают горизонт, эта эксклюзивная коллекция вилл удобно расположена рядом с основными дорожными магистралями, но при этом окружена спокойствием природы. Расположенный в престижном районе рядом с гольф-клубом La Resina на Новой Золотой Миле, этот тихий уголок предлагает возможность насладиться спокойствием и природным окружением, имея при этом легкий доступ к оживленным достопримечательностям Коста-дель-Соль. Для тех, кому посчастливилось назвать эти виллы своим домом, каждый восход солнца будет окрашивать холст вашего дня в оттенки средиземноморского настроения. Жить на солнечном побережье Испании Коста-дель-Соль - значит наслаждаться роскошью, богатой историей и природной красотой. Пляжи, поля для гольфа, водные развлечения и огромное количество вариантов проведения досуга делают этот очаровательный район излюбленным местом отдыха приезжих со всего мира. Район Selwo / La Resina предлагает высокий уровень жизни: отличные медицинские учреждения, международные школы и развитая инфраструктура находятся всего в 30 минутах езды. В дизайне свет является главным героем и неотъемлемым элементом. Стратегическое размещение широких окон и пространств двойной высоты тщательно продумано, чтобы использовать силу естественного света. Расположение каждой виллы позволяет беспрепятственно пропускать солнечный свет в течение всего дня, освещая каждый уголок мягким, мягким сиянием. Такой продуманный подход не только повышает эстетическую привлекательность, но и создает атмосферу тепла, открытости и спокойствия. Благодаря тщательному учету естественных контуров местности, из каждого дома открываются беспрепятственные виды на бескрайние средиземноморские просторы, обеспечивая убежище, где душа находит утешение в бесконечной красоте пейзажей. Погрузитесь в мир, где роскошь не знает границ. Эти виллы предлагают обширное пространство, которое может быть изменено по вашему вкусу, чтобы улучшить ваш образ жизни. Создайте пространство, которое удовлетворит ваше стремление к бесконечным развлечениям. Каждая из 12 вилл, входящих в состав этого комплекса, может похвастаться своей индивидуальностью, обеспечивая уникальный опыт для каждого жителя. Несмотря на свою индивидуальность, все виллы поддерживают беспрецедентный уровень отделки и удобств, гарантируя исключительный уровень жизни во всем комплексе.

---

Посмотреть на нашем сайте:











ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)